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Πρύτανη Πανεπιστημίου Κύπρου  
Πρύτανη Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου  
Πρύτανη Ανοικτού Πανεπιστημίου Κύπρου  
Πρύτανη Πανεπιστημίου Frederick  
Πρύτανη Ευρωπαϊκού Πανεπιστημίου – Κύπρου  
Πρύτανη Πανεπιστημίου Λευκωσίας  
Πρύτανη Πανεπιστημίου Νεάπολις Πάφος  
Πρύτανη UCLan University – Cyprus  
Πρύτανη Philips University  
Πρύτανη American University of Cyprus  
Πρύτανη Πανεπιστημίου Λεμεσού 
Πρύτανη American University of Beirut Mediterraneo (AUB Mediterraneo) 
Διευθυντές Δημόσιων Σχολών Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης  
Διευθυντές και Ιδιοκτήτες Ιδιωτικών Σχολών Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης 
 

 
Θέμα: Συμμετοχή φοιτητών/φοιτητριών στην Εθνική Έρευνα «CYStudents» 
(EUROSTUDENT) της Διεύθυνσης Ανώτερης Εκπαίδευσης του Υπουργείου 
Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας 
     
Έχω οδηγίες να αναφερθώ στο πιο πάνω θέμα και σε συνέχεια της εγκυκλίου 
ypp18651 (ημερ. 22/5/2025) να θέσω υπόψη σας ότι μέχρι στιγμής το ποσοστό 
συμμετοχής των φοιτητών/φοιτητριών των Ιδρυμάτων Ανώτερης Εκπαίδευσης της 
Κύπρου στην εν λόγω έρευνα είναι ιδιαίτερα χαμηλό. 
 
Η συμμετοχή των φοιτητών/φοιτητριών των Ιδρυμάτων Ανώτερης Εκπαίδευσης είναι 
καθοριστικής σημασίας για την εξαγωγή έγκυρων συμπερασμάτων σχετικά με τις 
κοινωνικές και οικονομικές συνθήκες διαβίωσής τους, τις εμπειρίες φοίτησής τους, τη 
συμμετοχή τους σε προγράμματα κινητικότητας και τις προκλήσεις που ενδεχομένως 
αντιμετωπίζουν κατά τη διάρκεια των σπουδών τους στην Ανώτερη Εκπαίδευση. Τα 
αποτελέσματα της Έρευνας θα αξιοποιηθούν  τόσο σε εθνικό όσο και σε ευρωπαϊκό 
επίπεδο για τη διαμόρφωση πολιτικών που θα ανταποκρίνονται στις πραγματικές 
ανάγκες των φοιτητών/φοιτητριών. 
 
Εξαιτίας της σημαντικότητας της Έρευνας, παρακαλούμε θερμά όπως υποβοηθήσετε 
στην αύξηση συμμετοχής των φοιτητών/φοιτητριών του Ιδρύματός σας με την ενίσχυση 
της προβολής της έρευνας εντός του Ιδρύματός σας και την ενθάρρυνση των 
φοιτητών/φοιτητριών για συμμετοχή στην εν λόγω Έρευνα.  
 
Ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συνεργασία και παραμένουμε στη διάθεσή σας 
για οποιαδήποτε επιπλέον διευκρίνιση. 
 

 

 

(Δρ Τέρψα Κωνσταντινίδου) 

                    για Γενικό  Διευθυντή 

 


